

圣诞节前,南京侯家桥鑫银村宾馆的包间里热闹非凡,大家玩着游戏,吃着点心喜迎圣诞。席间,有位腆着肚子、一头白发的外国老人忙里忙外,他就是这次聚会的“操办者”——南医大外国语学院68岁的外教Ron。他是这群90后大学生口中的“老爷爷”,“老爷爷添把白胡子就是圣诞老人了。”同学们和他开玩笑,Ron听到,笑得更灿烂了,拍照时还摆出“剪刀手”。

□通讯员 陈昊 李思羽 快报记者 谢静娴

▶亲爱的Ron,在圣诞节来临之际,我们为你戴上了圣诞老人的白胡子和红帽子。希望你看到这张照片时能开怀一笑。 陈昊 摄 张冰洁 制图



后续报道 难道,就这样放弃治疗?

环卫工沈现台 又给玥玥送去1000元

快报讯(记者 陈志佳)12月17日,快报刊登了环卫工沈现台向身患白血病的玥玥捐献了半个月生活费的报道,昨天上午,沈师傅再次来到医院,捐给玥玥1000元,希望她能够继续治疗,早日康复。

昨天上午10点左右,沈师傅来到玥玥的病房,刚一进门,玥玥就亲热地叫了他一声“爷爷”。在向玥玥妈妈仔细了解了玥玥目前的病情后,沈师傅从怀里掏出前一天刚刚拿到手的1300元工资,从里面点出1000元递给了玥玥妈妈,自己只留下300元。沈师傅说,“我们每天少吃一些,吃些稀饭都无所谓,玥玥更需要这些钱,只要她能康复,就都是值得的。”

据玥玥妈妈介绍,截至目前,已经收到18000多元的捐款,他们感谢所有热心人的帮助,“我们尤其感谢沈师傅,他和我们的亲人一样。等玥玥身体康复了,我们全家一定会报答他的恩情。”(周先生线索费50元)

芬兰圣诞老人 将空降南京

快报讯(记者 刘德杰)大街小巷弥漫着圣诞节的气息,南京各大商场、超市及家电卖场在圣诞节上做好了文章。

小朋友们注意了,芬兰的圣诞老人圣诞节将空降建邺万达广场,还将带来500本圣诞护照。

来金鹰新街口店,可以在会跳舞的圣诞树下许下2011年的最后一个愿望,与白雪公主、锡兵兔女郎等共赴盛大的游行。本周六、周日晚七点到十点半,中央商场一至五楼的柜台将会有小丑表演。新百将会在六楼举办儿童慈善拍卖。此外,平安夜圣诞老人巡游、圣诞点灯将在水游城上演。圣诞节去金盛百货网巾市店购物还将获赠圣诞“平安果”。

巧克力、红酒、圣诞装饰品等在苏果、BHG超市、家乐福等各大超市成为热销商品。

苏宁、五星、国美等家电卖场也适时推出了多种款式的3C热销品及温馨实用的时尚小家电。

南医大外教爷爷 添把胡子就是圣诞老人

圣诞老人给孩子们送去礼物,外教爷爷给孩子们更多

课上鼓励学生开口

Ron来自美国得克萨斯州达拉斯市,有两子两女。2010年9月受聘于南京医科大学外国语学院任教英语口语。“老爷爷”的工作安排得满满的:一周给南医大外国语学院医学英语专业学生上25节口语课,还有面向全校同学的选修课,每周两校区的两场英语角,以及各种课外“小灶”和周末的Toast Master俱乐部活动等。

给新同学上课时,Ron会先“晒幸福”。他把全家人的合影制作成幻灯片,展示给学生们看。

“记得第一次上他的全英文

教学课,大家都有点蒙”,学生陈欢雪回忆,腼腆的学生们比较拘束,不肯开口。Ron会走到学生面前,鼓励他们开口说话,或者让全体起立一起唱歌、拍巴掌、讲故事。“I'm so proud of all of you(我为你们骄傲)”,每当学生完成演讲,Ron都会这样鼓励。

课后义务“开小灶”

课后,他的时间多花在给学生们的“开小灶”上——不论你学什么专业,只要你想学好英语,都可以提前预约,接受他的义务辅导。

每周二是Ron的集体辅导

时间,少则四五个,多则十六七个学生在他的办公室里围成一圈。记者采访的前一天下午,他有7个单独辅导预约。学生们说,Ron总是不厌其烦地辅导到学生满意,等学生提出告辞他才收工。有时候晚上11点,他才从江宁校区坐地铁回家。学生们提问的电子邮件,最迟第二天他就会回复。

“我口语比较差,发音带方言味儿。”江阴籍学生徐剑奇说,“Ron就一点点反复纠正我如何读,如何带重音、掌握语调等。”

“离开你们我怎么活”

Ron常常自掏腰包作为活

动经费,不定期地举办聚会。去年圣诞节他在新街口一家餐厅邀请他的学生及在宁好友80多人一起过圣诞。学生们组织晚会,他会出钱赞助大家买爆米花、饮料和礼品。一次英语演讲比赛,Ron还拿出1000块钱奖励获奖者。Ron说,“学生们送我的小礼物比我给予他们的更珍贵”。

“他和我们聊天时不时会飞一下眉毛,我们笑他在‘抛媚眼’。他爱夸奖我们,还说,‘以后要是不教书了,离开你们我怎么活呀!’”

“我从没把教学当成一个职业去做”,Ron说:“我的使命是给中国学生提供一个学习和享受说英语的氛围。”

“怪蛋”晚会

圣“蛋”元“蛋”,一块二

南京航空航天大学航空宇航学院最近举办了一场“怪蛋”晚会,晚会主题是“两个蛋,一块二”。同学们说,“两个蛋,一块二”一语双关,除了寓意圣诞和元旦,也实指南航食堂鸡蛋的价格,六毛钱一个。

晚会开场,却不见主持人,同学们对着舞台中央两个硕大的蛋议论纷纷。只见两位男同学持双节棍跳上舞台,手起棍落,金蛋被砸开,里面钻

出两位主持人,宣布晚会开始。

晚会还设置了互动环节,观众可以自己喜爱的节目投票。“选票”竟然是煮熟的鹌鹑蛋!配合这样的“选票”,选手们拿着食堂的餐盘拉票。最终,曹宸恺同学获得55枚鹌鹑蛋,荣获最佳人气奖和动作妩媚奖,他端着装满“选票”的餐盘走向观众,激动地说:“感谢我的粉丝们,一起来吃蛋吧!” 通讯员 黄阳阳 陈琴

快报记者 谢静娴

奇怪的“穿越者”

纪晓岚唐伯虎抢圣诞老人饭碗

昨天下午2点多,圣诞老人、纪晓岚、唐伯虎,一起“穿越”到了新街口正洪街广场。女版圣诞老人,帽子上写着4个字:“饶了我吧”,身边站着扮成纪晓岚和唐伯虎的两位姑娘。她们向路人散发传单。不少市民不敢接“穿越者”递上的传单,投以疑惑的目光:这些人是干吗的?

三位姑娘说,这是一家从事礼品定制业务的公司的创意,想表达的是:圣诞节前等待圣诞礼



实习生 郭凡溪 摄

物的人太多,圣诞老人忙不过来了,而公司可以为顾客定制与中国传统文化相关的礼品。

(杜女士线索费50元) 快报记者 是钟寅

江苏有线 云媒体

2012

享好“视”惠 做大赢家

江苏有线感恩回馈 新年礼包限时派送

- SALE 专业频道好“视”惠: 华诚频道包年享折扣**
包年订购华诚三大专业频道即享83折, 加赠最高200元丰厚礼品, 云媒体电视用户更有机会赴京参观CCTV6演播大厅。
- 龙年祥“云”升腾: 功能产品包年超优惠**
云媒体电视时移回看精品包和天气预报包, 包年就送50元超市券。(云媒体电视用户专享)
- 畅享云媒体, 收视大赢家: 点播套餐包年送好礼**
七大热荐点播套餐任选其一, 包年订购, 立赠超市券, 最高100元。

JSCN 江苏有线

详情请拨打客服热线: 96296 WWW.NJCATV.NET